



## Житель города Пятигорска признан виновным в разбойном нападении



Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях прошлых лет) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 44-летнего жителя города Пятигорска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 33, п.п. «а, б» ч. 4 ст. 162 УК РФ (посодничество в разбое).

По данным следствия и суда, в июне 2019 года злоумышленник совместно с участниками банды, в тряпичных масках с автоматами пробрались на территорию склада одного из магазинов в городе Ессентуки. Во время нападения было произведено 17 выстрелов в сторону 4 работников из автомата. В результате двое работников скончались, остальные получили телесные повреждения различной степени тяжести. Нападавшие похитили имевшиеся при потерпевших 14 миллионов рублей и скрылись.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

Приговором суда злоумышленнику назначено наказание в виде 10 лет лишения с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Благодаря грамотной и слаженной работе следователей СК России в тесном взаимодействии с оперативными сотрудниками ГУ МВД и УФСБ России по Ставропольскому краю были установлены личности всех нападавших.

Двум участникам банды в текущем году были вынесены обвинительные приговоры. Уголовное дело в отношении организатора банды находится в производстве, следователем СК России совместно с оперативными сотрудниками проводится комплекс следственных и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление местонахождения обвиняемого.

29 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1753873>